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секретар Приймальної комісії та члени апеляційної комісії. Сторонні особи (в тому числі 

і батьки абітурієнтів) до розгляду апеляції не допускаються. На засіданні абітурієнт 

знайомиться зі своєю перевіреною роботою та отримує пояснення щодо помилок і 

зауважень. Якщо після наданих пояснень абітурієнт обґрунтовано вдруге не погоджується 

з отриманими результатами, його робота передається на рецензію членові апеляційної 

комісії з відповідної дисципліни. Після ретельного ознайомлення з роботою член 

апеляційної комісії оцінює роботу, а свої висновки викладає в рецензії. Результати 

засідання апеляційної комісії та рецензії передаються на розгляд Приймальної комісії. 

Заяви на апеляцію подані не в установлені терміни, до розгляду не приймаються. 

7. За результатами співбесіди оголошення результатів проводиться в день 

проведення співбесіди. Одразу після оголошення результатів, якщо абітурієнт не згоден з 

ним він повідомляє про це (усно) відповідального секретаря. Відповідальний секретар 

вислуховує обґрунтовану заяву абітурієнта, пояснення членів комісії і дає абітурієнту 

необхідні пояснення. Якщо після наданих пояснень абітурієнт вдруге обґрунтовано не 

погоджується з оголошеним результатом, він подає на ім’я голови Приймальної комісії 

заяву на апеляцію, його листок співбесіди передається до апеляційної комісії. Члени 

апеляційної комісії ретельно знайомляться з листком співбесіди, оцінюють відповідь і свої 

висновки викладають в рецензії. Рецензія передається на розгляд на засідання 

Приймальної комісії. Заяву на апеляцію за результатами співбесіди абітурієнти можуть 

подати в день проведення співбесіди до 17 години. 

8. Висновок апеляційної комісії підписують її голова та присутні члени. Засідання 

апеляційної комісії супроводжується веденням відповідних записів в Журналі засідань 

апеляційної комісії. 

9. Заява на апеляцію та рецензія члена апеляційної комісії розглядається на засіданні 

Приймальної комісії. У разі потреби на засідання Приймальної комісії можуть бути 

запрошені абітурієнт, члени предметної (фахової) екзаменаційної та апеляційної комісій. 

10. Остаточний результат затверджується рішенням Приймальної комісії. 

11. Апеляції з питань вилучення абітурієнта зі вступного випробування не 

приймаються і не розглядаються. 

 

 

 

 


